

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

两天录入交通违法行为1.3万起,五百多辆车被查扣

19座中巴车满满当当塞下27人

超员
车辆过道
里坐满乘客。本
报通讯员
王玉环
摄

本报泰安4月27日讯(记者曹剑) 19座的中巴车竟然塞下27个人,三轮摩托车载满货物顶上还坐俩人……25日、26日两天,泰城交警开展“对生命安全负责,向交通事故宣战”大会战,共录入违法行为1.3万余起,查扣违法车辆500多辆。

26日上午,城西交警大队在文化路和龙潭路路口执勤,看见一辆外地牌照的小型中巴车缓缓驶来,车里坐满了人。交警随即将该车拦下,经过清点,该车核载19座,实际载客27人,民警依法对该车予以处罚。

当天该大队共查获4起超员违法。

同一天,岱岳区交警大队界首中队队长王军执勤中发现,一辆三轮车上平放了几张旧木板,木板上面坐了大约60岁的一男、两女三人,连驾驶员共四人,他们是肥城市边院镇村民,返程途中迷路开到去济南的路上。王军立刻用警车将摩托车上三人送到车站。

在泰明路和环山路路口,交警景区大队查获一辆宝马轿车,该车保险标志和年检标志都不知去向,被交警依法查扣。

宝马车驾驶员自称买不起保险,让在场人员哭笑不得。

记者了解到,26日、27日两天,城东交警在温泉路路口、南外环路口,景区交警大队在温泉路北头、环山路和泰明路路口、高新区交警在长城路立交桥等部署警力。根据统计,城东、城西交警大队各录入违法行为3100起左右,岱岳区大队录入3600起,高新区大队录入2848起,周六、周日景区交警大队以服务群众为主,查扣12辆违法车辆,泰城各大队共查扣违法车辆500余辆。

今明两天有阵雨 或有七级阵风

本报泰安4月27日讯(记者路伟) 27日下午,泰安部分地区下起雨来,市气象台预计,29日之前,泰安天气以雷雨或阵雨为主。同时,连日来较高的气温也会有所下降。

27日上午,泰城天气依旧晴朗,但是和前几天炎热的天气相比,舒适不少。“前两天气温太高了,感觉就像到夏天一样。”家住乐园小区的韩女士说。27日下午,泰安部分地区开始下起雨来。

27日下午4点,泰安市气象台发布天气预报,预计28日和

29日,泰安天气以雷雨或阵雨为主,28日雷雨时阵风风力较大,可达7级。受降雨影响,泰安的气温也会有所下降,最高气温在25℃左右。到30日,降雨将告一段落。

未来三天具体天气预报为:27日夜间到28日,多云转阴,有雷雨或阵雨,南风转北风3-4级,雷雨时阵风7级,最低气温15℃左右。29日,阴有雷雨或阵雨,北风3-4级,雷雨时阵风7级,最低气温15℃左右。30日,多云间晴,北风转南风3-4级,最低气温13℃左右。

楼顶太阳能漏水 淌了一天一夜



漏水一天多,地面已经湿透。本报记者 赵兴起 摄

本报泰安4月27日讯(记者赵兴起) 27日,后七里贤德苑小区一住户楼上太阳能漏水,已经超过一天一夜没有停。社区、物业工作人员多方联系后,业主才回家关闭阀门。

27日早上,家住贤德苑小区的王先生,出门时发现22号楼北侧满地清水,“这几天没下雨,怎么连着两天都这么多水?”王先生说,这样浪费太可惜了。

上午9点多,记者来到该小区22号楼,地面上的积水还没干。楼东侧地面积水较多,从楼前空地一直流到了北侧路面。在楼体上安装雨水管处,记者找到水流来源。楼内中单元门口的雨水管,还在向下滴答清水。楼东端的一根雨水管,水流

大约有家用水龙头打开后的流量,也在不断淌水。

楼内一位下夜班回家的居民告诉记者,水是从楼顶淌下,大约已有一天一夜。22号楼住户张先生说,邻居们也不太清楚到底是谁家的太阳能漏水,邻居们也不都认识,只能干着急。

记者随后联系了后七里社区和小区物业工作人员,工作人员马上赶到22号楼查看情况,通过查找联系电话等方式想办法联系房主。物业工作人员告诉记者,一些业主没有在物业登记联系方式,有的房屋出租,有时想联系也联系不到。上午11点多,水流渐渐消失。工作人员说,房主已经回家关闭阀门。

“燃气公司”上门查胶皮管 换一米要收140元

本报泰安4月27日讯(记者王世腾) 27日上午,两名身穿制服带着工作牌的工人到花园小区居民家中检查燃气胶皮管,发现漏水后免费更换,但一米要收取140元的费用。泰安泰山港华燃气有限公司工作人员介绍,公司不会开展任何以推销燃气产品为目的的上门销售、安装业务,公司已接到多起类似投诉,提醒市民尤其是独居老人谨防上当。

“我是燃气公司的,过来查一下胶皮管。”27日上午10点,两位自称是燃气公司工作人员的男子,敲开了花园小区赵女士的家门。两名男子身穿带有“燃气”字样的藏蓝色工装,脖子上挂着一张工作证,操着一口外地口音。“楼下的通知你看了吧,今天免费来看看家里胶管是否漏气。”其中一名男子说。

在小区楼下,四个单元都张贴着一份红色宣传单,内容

为:4月26日上午10点到下午15点30分入户对燃气用户更换防火、防腐、防龟裂、防脱落、防鼠咬的专用燃气不锈钢波纹管。该管使用期20年。宣传单上在不起眼的位置用小字写着“每米140元(含保险)”。落款处为“山东港泰燃气设备有限公司”并加盖公章。“我一看他们不正规,穿的也不利索,就把他们支走了。”赵女士说,小区里经常有以燃气公司为名来售卖软管、安全阀门的人,一个邻居曾花近200元买了一个安全阀门,后来到五金店一问才卖十几块钱。

泰安泰山港华燃气有限公司工作人员介绍,近来公司接到不少投诉说有人上门推销燃气产品。燃气供应属特种行业,特定区域燃气安全管理由该区域燃气供应单位负责,任何不具备燃气经营资质的单位或个人不得在相同

区域从事燃气经营业务。另外,私自拆改燃气设施属违法行为。

此外,泰安泰山港华燃气有限公司工作人员上门时一律会统一着港华燃气工装,佩戴统一的工作牌,所使用车辆均有明显港华燃气标志。同时,该公司燃气具及用品销售本着客户自愿的原则,不会开展任何以推销燃气产品为目的的上门销售、安装业务,更不会借安全检查之名,推荐客户购买没有通过市场准入的产品。客户如有疑问,可随时拨打泰安泰山港华燃气24小时服务热线8227085或110举报。

随后记者登陆山东省工商局网站查询得知,山东港泰燃气设备有限公司在今年2月9日成立,主要经营燃气设备及零部件销售,但需是经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。



排列3 15110期 8 2 4
排列5 15110期 8 2 4 5 4
大乐透 15047期
01 02 17 23 31 05 12

(张伟)